 ثانوية  - اختبارالفترة الثانية – المستوى الثاني @@
اسم الطالب:..........................................................................................................................................................الفصل:.....................................................
السؤال  الأول :اختارالإجابة الصحيحة فيما يلي : 
	 (1صورة النقطة (2,3) الناتجة عن دوران بزاوية 270 حول نقطة الأصل هي:

	a) (-3,-2)
	b) (-3, 2)
	c) (-2, 3)

	(2النقطة (3,0)  هي صورة النقطة (0,3)  بالانعكاس في :  

	a) محور x
	b) محور y
	c) نقطة الأصل
	d) المستقيم y=x

	[image: image13.png]V:




 (3 في المثلث ( ACD المجاور : إذا كان AE = 9 , AB = 6 , BC = 4 ، فإن : ED يساوي :  


	a) 4
	b) 6
	c) 8
	d) 36

	 (4صورة النقطة (3,4)  بإزاحة(x+2,y-3) هي :

	a) (6,0)  
	b) (5,4)
	c) (5,1)
	d) (2,1)

	[image: image14.emf] (5في الشكل إلى اليسار (JLM ((QST . [image: image2.png]


 ارتفاع (JLM و                   
[image: image4.png]


 ارتفاع ( QST . 12JL = 36 , QS = 24 ,KM = فإن : RT  يساوي : 


	a) 6
	b) 8
	c) 24
	d) 36


السؤال الثاني: اكمل الفراغ بما يناسبه:
1)  في المستوى الاحداثي صورة النقطةA(3,-2)  بالانعكاس حول محور x هي............................................................
 بينما صورتها بالانعكاس حول محور y هي..............................
( 2 شكل رباعي أحد رؤوسه هي النقطة   D (2,5)   إذا أزيح هذا الشكل بمقدار    2 وحدات  لليسار و   3  وحدات 
[image: image15.emf]
للأسفل فإن احداثيات صورة هذا الرأس هي ..............................3)  للشكل               تماثل دوارني رتبته تساوي ...........
[image: image16.emf][image: image17.emf]
4 ) 
السؤال الثالث 
(1احداثيات رؤوس متوازي الاضلاع FGHJهي F(-1,5),G(1,1),H(-2, 2),J(1,4)مثله بيانيا
 وصورتة الناتجة عن دوران بزاويه 180   حول نقطة الاصل .
[image: image18.emf]
[image: image19.emf]
(2ارسم  صورة ABC ∆  بالانعكاس حول محور y:
[image: image20.emf]
همسة:
التميز لا يكون بالنجاح وإنما بالتفوق
                 معلم المادة /
ثانوية  - اختبارالفترة الثانية – المستوى الثاني  ##
اسم الطالب:..........................................................................................................................................................الفصل:.....................................................
السؤال  الأول :اختارالإجابة الصحيحة فيما يلي : 
	 (1صورة النقطة (2,3) الناتجة عن دوران بزاوية 270 حول نقطة الأصل هي:

	d) (-3,-2)
	e) (-2, 3)
	f) (-3, 2)

	(2النقطة (3,0)  هي صورة النقطة (0,3)  بالانعكاس في :  

	e) محور y
	f) محور x
	g) المستقيم y=x
	h) نقطة الأصل 

	 (3 في المثلث ( ACD المجاور : إذا كان AE = 9 , AB = 6 , BC = 4 ، فإن : ED يساوي :  


	e) 4
	f) 8
	g) 6
	h) 36

	 (4صورة النقطة (3,5)  بإزاحة(x+2,y-3) هي :

	e) (6,0)  
	f) (5,2)
	g) (5,1)
	h) (2,1)

	 (5في الشكل إلى اليسار (JLM ((QST . [image: image6.png]


 ارتفاع (JLM و                   
[image: image8.png]


 ارتفاع ( QST . 12JL = 36 , QS = 24 ,KM = فإن : RT  يساوي : 


	e) 8
	f) 6
	g) 24
	h) 36


السؤال الثاني: اكمل الفراغ بما يناسبه:
1)  في المستوى الاحداثي صورة النقطةA(3,-2)  بالانعكاس حول محور Y هي............................................................
 بينما صورتها بالانعكاس حول محور X هي..............................
( 2 شكل رباعي أحد رؤوسه هي النقطة   D (2,5)   إذا أزيح هذا الشكل بمقدار - 2 وحدات  لليسار و   3  وحدات 

للأسفل فإن احداثيات صورة هذا الرأس هي ..............................3)  للشكل               تماثل دوارني رتبته تساوي ...........
4) اذا كان المثلثان JKL ~XYZ    اوجد:

السؤال الثالث 
(1احداثيات رؤوس متوازي الاضلاع FGHJهي   F(-1,5),G(1,1),H(-2, 2),J(1,4)مثله بيانيا
 وصورتة الناتجة عن دوران بزاويه 90   حول نقطة الاصل .


(2ارسم  صورة ABC ∆  بالانعكاس حول محور y:

همسة:
التميز لا يكون بالنجاح وإنما بالتفوق
                          معلم المادة /
ثانوية  - اختبارالفترة الثانية – المستوى الثاني @
اسم الطالب:..........................................................................................................................................................الفصل:.....................................................
السؤال  الأول :اختارالإجابة الصحيحة فيما يلي : 
	 (1صورة النقطة (2,3) الناتجة عن دوران بزاوية 270 حول نقطة الأصل هي:

	g) (-3,-2)
	h) (-3, 2)
	i) (-2, 3)

	(2النقطة (3,-2)  هي صورة النقطة (2 ,3)  بالانعكاس في :  

	i) محور x
	j) محور y
	k) نقطة الأصل
	l) المستقيم y=x

	 (3 في المثلث ( ACD المجاور : إذا كان AE = 9 , AB = 6 , BC = 4 ، فإن : ED يساوي :  


	i) 6
	j) 4
	k) 8
	l) 36

	 (4صورة النقطة (4,3)  بإزاحة(x+2,y-3) هي :

	i) (6,0)  
	j) (6,-6)
	k) (5,1)
	l) (2,0)

	 (5في الشكل إلى اليسار (RTS ((EGF . [image: image10.png]


 منصف لـ  ∠ T و
[image: image12.png]GB



 منصف لـ  ∠ G. 8RS = 42 , EF = 6 ,GB = فإن : TR  يساوي : 


	i) 56
	j) 45
	k) 20
	l) 34


السؤال الثاني: اكمل الفراغ بما يناسبه:
1)  في المستوى الاحداثي صورة النقطةA(3,-2)  بالانعكاس حول محور x هي............................................................
 بينما صورتها بالانعكاس حول محور y هي..............................
( 2 شكل رباعي أحد رؤوسه هي النقطة   D (2,5)   إذا أزيح هذا الشكل بمقدار    2 وحدات  لليسار و   3  وحدات 

للأسفل فإن احداثيات صورة هذا الرأس هي ..............................3)  للشكل              تماثل دوارني رتبته تساوي ...........
4) اذا كان المثلثان SQV ~SRT    اوجد:

السؤال الثالث 
(1احداثيات رؤوس متوازي الاضلاع FGHJهي   F(-1,5),G(1,1),H(-2, 2),J(1,4)مثله بيانيا
 وصورتة الناتجة عن دوران بزاويه 270 حول نقطة الاصل .


(2ارسم  صورة ABC ∆  بالانعكاس حول محور y:

همسة:
التميز لا يكون بالنجاح وإنما بالتفوق
                          معلم المادة /
y
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